

РАДЫ ПЕРЕДАТЬ ДОБРЫЕ ПОЖЕЛАНИЯ

Прошел месяц с тех пор, как Рязанский областной театр драмы начал свои гастроли в Петрозаводске. За это время он показал все десять спектаклей, подготовленных для гастрольной поездки.

Выезжая из Рязани, весь коллектив театра знал, что ему предстоит серьезный экзамен, так как петрозаводский зритель требовательный, не прощающий никаких промахов. Тем радостнее для нас было читать в газетах и слышать, что коллектив Рязанского облдрамтеатра в целом выдержал этот трудный экзамен. Отзывы зрителей и рецензии на спектакли говорят о том, что наша работа о подборе репертуара, режиссерская и актерская работы оправдали себя.

Трудно сказать, какой из спектаклей больше полюбился здесь, ибо все они были тепло встречены зрителем. Пожалуй, наибольший интерес зрители проявляют к пьесе финской писательницы Х. Вуолийоки «Юстина», 75-летие со дня рождения которой отмечается в этом году. Спектакль был просмотрен и артистами Петрозаводского финского театра; они дали хорошую оценку исполнителям.

Письмо из Петрозаводска

Хочется сказать несколько слов о природе Карелии и ее чудесной столице — Петрозаводске. Мы ожидали увидеть суровую северную природу и были приятно удивлены, когда нас встретило яркое солнце, безоблачное небо и синие воды Онежского озера, на самом берегу которого расположен театр, где мы играем.

Мы встречаемся со зрителями не только в театре. Дважды мы были гостями в заводских цехах, делились с рабочими впечатлениями о Петрозаводске, рассказывали о Рязани, о своих творческих планах. Состоялась встреча с бригадами коммунистического труда всех предприятий города. Рабочие поделились впечатлениями о наших спектаклях. В заключение был дан большой концерт, по окончании которого молодежь города преподнесла театру памятный адрес и поручила нам передать самый большой привет всем членам

коммунистических бригад Рязанской области.

Несколько дней тому назад артисты сделали выезд со спектаклем «Задержан на улице» в поселок Матросы, к лесорубам. После спектакля на сцену поднялось несколько человек, они поблагодарили за спектакль, который им очень понравился, и также просили передать привет и пожелания больших успехов труженикам Рязани от лесорубов Карелии.

Встречались артисты и с работниками печати, и с учащимися технических училищ города, выступали и по телевидению.

Здесь же, в Петрозаводске, идут репетиции новых спектаклей, которые готовит театр.

После гастролей в Карелии, которые закончатся в середине июля, коллектив театра снова выедет в районы Рязанской области. Встреча с нашими давними и лучшими знакомыми — тружениками сел Рязанщины — не за горами, и мы будем ей очень рады. Рады передать и те добрые пожелания, которые нам поручены.

М. РУБАНОВ,
директор Рязанского областного
театра драмы,